



ΒΡΑΒΕΙΑ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 2024- 2025

Το Σχολείο ενημερώνει τους μαθητές/τριες ότι κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά, 2024-2025, θα επιδοθούν τα βραβεία που παρουσιάζονται στον πιο κάτω κατάλογο. Τα βραβεία εγκρίνονται από τον Καθηγητικό Σύλλογο, με κριτήρια το ήθος (διαγωγή **ΚΟΣΜΙΟΤΑΤΗ**) και την επίδοση των μαθητών/τριών, σύμφωνα με το σκεπτικό του κάθε βραβείου. Για τη βράβευση των μαθητών/τριών καταρτίζεται κατάλογος των υποψηφίων μαθητών/τριών, όπως αυτός εξάγεται από το ΑΒΑΚΙΟ και σε περίπτωση ισοψηφίας το βραβείο μοιράζεται στους επιτυχόντες, σύμφωνα με την Εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας Αθλητισμού και Νεολαίας Αρ. Φακ.: 07.19.002.001, ημερομηνίας 12/6/2024.

A/A	ΟΝΟΜΑ ΒΡΑΒΕΙΟΥ - ΣΚΕΠΤΙΚΟ
1.	Βραβείο των Πανιερότατων Μητροπολιτών Κύκκου και Τηλλυρίας κ. Νικηφόρου και Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας, βιβλία-εκδόσεις του Κέντρου Μελετών των Ιερών Μητροπόλεων: Θα απονεμηθεί στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που θα συγκεντρώσει την υψηλότερη βαθμολογία στα μαθήματα της Ιστορίας και των Θρησκευτικών και στις τρεις τάξεις του Γυμνασίου.
2.	Βραβείο Δήμου Λακατάμειας, τιμητική πλακέτα: Θα απονεμηθεί στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που θα συγκεντρώσει την υψηλότερη βαθμολογία σε όλα τα μαθήματα και στις τρεις τάξεις του Γυμνασίου.
3.	Βραβείο Σχολικής Εφορείας Λακατάμειας, χρηματικό ποσό αξίας €100: Θα απονεμηθεί στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά 2024-2025, θα συγκεντρώσει την υψηλότερη συνολική βαθμολογία στο Πρόγραμμα: Δράση-Δημιουργικότητα-Κοινωνική Προσφορά (Δ.Δ.Κ.)
4.	Βραβείο «Άρετήν έπαινει» της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Γονέων Μέσης Γενικής και Τεχνικής Εκπαίδευσης Πόλης και Επαρχίας Λευκωσίας, δίπλωμα και αναμνηστικό βραβείο: Θα απονεμηθεί στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά 2024-2025, θα συγκεντρώσει την υψηλότερη συνολική βαθμολογία στο Πρόγραμμα: Δράση-Δημιουργικότητα-Κοινωνική Προσφορά (Δ.Δ.Κ.)

5.	<p>Βραβείο Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων, χρηματικό ποσό αξίας €300 (€50 ανά μαθητή):</p> <p>Θα απονεμηθεί στους έξι(6) πρώτους τελειόφοιτους μαθητές/τριες, που στη Γ΄ τάξη θα συγκεντρώσουν την υψηλότερη βαθμολογία στα τέσσερα(4) εξεταζόμενα μαθήματα.</p>
6.	<p>Βραβείο Καθηγητικού Συλλόγου, χρηματικό ποσό αξίας €200:</p> <p>Θα απονεμηθεί ως εξής:</p> <p>α) Ποσό €100, στον/ην τελειόφοιτο/τη μαθητή/τρια που θα συγκεντρώσει την υψηλότερη βαθμολογία σε όλα τα μαθήματα στη Γ΄ τάξη.</p> <p>β) Ποσό €50, στον/ην τελειόφοιτο/τη μαθητή/τρια που στη Γ΄ τάξη θα έχει την υψηλότερη διάκριση στα καλλιτεχνικά δρώμενα του σχολείου.</p> <p>γ) Ποσό €50 στον/ην τελειόφοιτο/τη μαθητή/τρια που στη Γ΄ τάξη θα έχει την υψηλότερη διάκριση στα αθλήματα που είναι υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας.</p>
7.	<p>Βραβείο Αθηνάς Καραβαλή στη μνήμη της κόρης της Ελπίδας Καραβαλή, που ήταν τελειόφοιτη μαθήτρια του Σχολείου μας, κατά τη σχολική χρονιά 2007- 08, χρηματικό ποσό αξίας €200:</p> <p>Θα απονεμηθεί στον/ην τελειόφοιτο/τη μαθητή/τρια για το σθένος και τη συνέπεια που θα επιδείξει και στις τρεις τάξεις του Γυμνασίου.</p>

